

首府:规范破路施工 还路于民

新报讯(北方新报融媒体中心记者 郝儒冰) 临近冬季,针对首府空气干燥,易产生扬尘污染……11月4日,呼和浩特市市政公用设施和管线管理局对我

市破路施工项目文明施工、扬尘污染、还路于民等方面进行专项检查。

当日,执法人员来到位于新城区太伟方恒广场南侧,这里有一处破路工地已

施工完毕,但并未按期恢复路面,管线局责令施工方立即回填路面、拆除围挡,还路于民。位于南二环与昭君路交会口一处破路工地已开始施工,但并未设立围挡,存

在扬尘,管线局责令施工方立即整改,杜绝扬尘污染。

“我们会严格要求施工单位按照六个百分百标准建设,不断加强工地规范化管理,严格做好扬尘污染源

头管控,实施常态化、网格化、不间断、全覆盖检查和监管。”管线局副局长云振娅表示,下一步,执法人员将继续对全市范围内的道路施工项目进行逐一排查,在保证

施工项目建设进度的前提下,通过对扬尘污染、过度围挡等方面的整改,最大限度还路于民,为市民提供便利、舒适的出行体验,共同维护整洁宜居的城市环境。

人脸识别 派出所车管所 联手打击黄牛

新报讯(北方新报融媒体中心记者 艾文涛) 为了更好地打击黄牛维护办事群众利益,呼和浩特市新城区车管所和辖区派出所联手展开行动打击黄牛,交管部门还安装人脸识别系统,对于反复进入办事大厅的熟面孔进行甄别,杜绝黄牛进入。

据了解,从11月5日起,呼和浩特市公安局交管支队新城大队车管所与新城区公安分局成吉思汗大街派出所联合行动,在车管所大厅及查验区域以及周边道路展开巡逻,杜绝黄牛骚扰办事群众招揽业务,除此以外,交管部门还在车管所业务大厅引进使用人脸识别系统,对多次进入大厅人员进行核查控制。同时将人脸识别系统与排队叫号系统有机结合,健全完善实名制办理,堵塞漏洞。交管部门呼吁广大办事群众不要轻信黄牛避免上当受骗,如果发现黄牛可以向交管部门进行举报。



舞台杂技剧《鸿雁》首府上演

新报讯(北方新报融媒体中心记者 马丽侠) 高车踢碗、双人力、绸吊、高杆……11月5日晚,国家艺术基金2019年度资助项目——大型舞台杂技剧《鸿雁》在内蒙古民族艺术剧院音乐厅上演。

本剧由内蒙古民族艺术剧院杂技团出演,以杂技、魔术、音乐为主要

表现手段,讲述了鸿雁的生存以及迁徙过程。用拟人的思维讲述鸿雁忠贞不渝的爱情,对和平绿色的向往,深入浅出地告诫人类爱护自然,爱护生态,珍惜和平绿色,倡导人与自然和谐共存、求同存异的发展理念。

据了解,内蒙古民族艺术剧院杂技团成立于

1960年,是自治区级唯一的专业杂技艺术表演团体。半个世纪以来,在继承中国传统杂技艺术的基础上,坚持走民族化的发展道路。在培养少数民族专业人才、繁荣“蒙派”杂技创作、马背杂技探索、开拓国际国内市场等方面,取得了令人瞩目的成绩。

树干涂白: 防冻防病防虫害

新报讯(北方新报融媒体中心记者 王利军) 细心的市民发现,在公园和部分街道上的树木这两天悄悄地变了模样,地面往上1米多高的树干部分相继被涂白描红。

11月6日,记者走上街头进行探访。在赛罕区阿拉坦大街东段、双河路、和畅路等地段,路两边的树距离地面1米多高的树干部分均被涂成白色,白色顶端是约一指宽的“红色项圈”。在惠民街,市园林工作人员正在为行道树粉刷白色液体。工人呼平美告诉记者,他手里的活叫“涂白”,是帮助树木安全越冬所做的防护工作。“涂白”液是由石灰、硫磺粉、工业盐、腻子粉等加水按一定比例配制的,又叫涂白剂。“涂抹部分必须全部覆盖,不留空隙,防止害虫钻空子寄生。”呼平美说。

据工作人员侯同生介绍,他所负责的金桥区域的涂白工作已开展了五六天,涂白高度距离硬化地面为1米~1.2米。包括榆树、杨树、柳树、国槐等在内的阔叶树都需要涂白。涂白工作将持续半个月左右。截至目前,辖区范围内已有四五千株树木涂白。在土壤上冻前再灌一次透水,俗称“打冻水”,以提高树木的抗寒能力。

记者从呼和浩特市园林科研植保站了解到,树木涂白后,增加了树木对阳光的反射能力,使树干温度变化比较平稳,避免昼消夜冻,减少冻害,防止日灼。涂白剂中含有杀菌杀虫成分,可起到防止病原菌感染、加速伤口愈合的作用,能有效阻隔腐烂病、干腐病、溃疡病、流胶病等病原。此外,树干涂白后可有效降低树木温度,使树木延迟萌芽和开花时间,免遭春季晚霜的危害;同时,减少树木水分的蒸发,一定程度上可以预防抽条。而涂白剂中的石灰、硫磺等不适口成分,可以有效预防家畜、鼠、兔等动物在冬季啃食树皮。

全区健身气功教练员齐聚首府培训

新报讯(北方新报融媒体中心记者 牛天甲) 为进一步提高我区健身气功指导员理论水平和教学能力,提升指导员个人政治素养,进一步扩大健身气功习练人群,11月5日,由内蒙古自治区社会体育服务中

心、内蒙古健身气功协会主办的2019年全区健身气功教练员提升班暨一级社会体育指导员培训班在呼和浩特市开班。全区各盟市基层健身气功协会相关人员、站点负责人、教学骨干近130名学员参加培训。

本次培训结合历年各盟市组队参赛水平、队伍整体素质和基层健身气功爱好者的习练需求,课程内容丰富,实用性强,有针对性,内蒙古健身气功协会教学团队富有经验的老师们围绕健身气功·易筋

经、五禽戏、八段锦、马王堆导引术、大舞、太极养生杖、导引养生功十二法等新老功法的动作规格、演示水平进行精讲。经培训考核合格后,将为符合条件的学员颁发健身气功一级社会体育指导员证书。

中国画长卷团扇作品展在呼和浩特展出

新报讯(北方新报融媒体中心记者 刘睿) 11月6日,由呼和浩特市陶博陶瓷文化研究会主办,内蒙古美术馆承办,西子画院支持的“守望相助草原情中国画长卷、团扇作品展”在内蒙古美术馆开幕。

本次展览共展出68幅作品,呈现了马融、王益浩、冯汉江、许鸿等来自杭州西子画院的艺术家的团扇作品,其中有浓墨重彩之艳,有高洁儒文之雅,有天真童稚之乐,有寒林桃源之幽,有草木

华滋之美……这一切都诠释了西子画院书画家们对传统团扇这一优秀传统文化的认知和感悟。另外,在展出的作品中,《中国画长卷》高2米,长17米,成为此次展品中的亮点,该作品由中国画家李之河先

生历经两年时间创作完成,展示了他的草原情结,作品生动形象地表现了冬季“那达慕”之盛况,将内蒙古厚重而多姿的文化资源,多彩而壮美的自然风光,丰富而大美的民俗风情展现得淋漓尽致。



园林工人在惠民街上给行道树涂白